



现在市场上各种花卉。鲜亮异常,让人目不暇接。但你知道吗?今天要给您介绍的10种花,是中国特产,漂亮好养,被称为“中国10大名花”,人人可养呢!

综合



我国特产,漂亮好养 被称“中国10大名花”

牡丹花

牡丹花属于芍药科多年生灌木花卉,原产于中国北方,是我国的国花。早在神农时期,牡丹花就被人们发现,后来逐渐被人工栽培,到唐朝时期,牡丹花被评为“花中之王”,在中国花卉世界的地位进入巅峰时期,大量品种被人工栽培出来。如今,牡丹花不光北方可以养,南方也可以养一些耐热不需春化的新品种。

菊花

菊花也是中国特有的花卉,早在西晋时期,它就是著名的观赏花卉,家家户户都养菊花,达官贵人更是喜欢办赏菊宴会。宫廷之内最主要的花卉就是各种菊花,它的历史比牡丹和芍药还要悠久,普及度更广,不分高低贵贱,人人可养,人人可赏。

荷花

荷花也是中国特有的花卉,荷花的历史悠久程度是所有花卉之最,反正原始人时期,荷花就被人类喜爱,不光看,还拿来吃。在母系社会时期,荷花的根茎和种子以及叶子都是人们的主食。经历千万年,荷花在各个时期都是人们喜爱的花卉,家家可养。

茶花

茶花是中国独有的花卉,产自中国南方,它因为植株别致、花朵娇美而被誉为“花中娇客”。茶花在中国历史上属于贵族花卉,因为它的生长条件要求比较严格,古代栽培技术受限,普通老百姓养不起。但是到了现代,科技的发展使得人们可以有温室,一些北方花友也可以养。

杜鹃花

杜鹃花是中国独有的花卉,它分布中国南北各个地区,不少乡下漫山遍野都是,到了春天开花,一大片一大片的,非常灿烂。在中国,杜鹃花就是再常见不过的野花,但是外国眼中,杜鹃花就是一种了不起的花卉,非常受欢迎,早在明清时期,一些西方人就开始“偷渡”咱们中国杜鹃,现在的西洋杜鹃花就是用中国杜鹃培育出来的。

水仙花

水仙花也是中国独有的花卉,它跟其他名花不同,花姿和花朵都很清丽,花香也很清雅,古代人们喜欢叫它“金银台”,视它为吉祥花卉。水仙花更是人人可养,它甚至不用土,一捧清水,一只盘子,一个月就能养开花。水仙花可以说是十大名花里最容易养的花,任何时候都可以养。

芍药花

芍药花跟牡丹花同属芍药科,相似的地方很多,花朵同样又大又美,栽培历史也差不多,当年就因为它属于草本,牡丹属于灌木,花姿偏柔弱,因此地位稍逊于牡丹,被评为“花中之相”。如今,芍药花的品种也是非常多,不少国外园艺爱好者也很喜欢,比牡丹花还受青睐,它的栽种地域几乎不受限,南方和北方都能养。



月季花

月季花也是我国特有,早在黄帝时期,人们就开始栽种月季花,因为它剪枝插土里就能活,人人都养得起并且养得好,因此太普遍,在国人眼中低位不高。但月季花在世界上的地位却是远超牡丹的,世界上所有的月季花几乎都是以中国古老月季为母本培育而出的,包括现在花店里的切花玫瑰。

兰花

兰花也是中国特有的花卉,它因为花姿清雅而深受文人雅士的追捧,一盆兰花养在书案上,清幽雅致,芳香四溢。当然了,兰花也是比较不好养的花,但架不住文人喜欢,它已经是中国文化里的典型花卉,是高尚的代名词。

梅花

梅花是中国十大名花里的魁首,主要是因为它通常在冰天雪地里傲然怒放,花色娇艳,只有花不见叶,与皑皑白雪形成鲜明对比,因此可以说是冬天最美的一种花,而且梅花很香,中国古代有很多诗人歌咏梅花,“梅花香自苦寒来”这句千古绝句更是老幼妇孺皆知。

候鸟迁徙小常识



说到候鸟,相信大家应该都知道,每年都有数以亿计的候鸟迁徙,那个画面真的是为之震惊,场面壮观。但是很多人并不知道,候鸟到底是一一般在几月的时候开始迁徙呢?下面就和小编一起来看看!

候鸟迁徙季节

伴随着1年里季节的变化而按时迁徙变换栖息地的鸟称之为候鸟。候鸟可分成夏候鸟和冬候鸟两类。夏候鸟,指在春夏季飞到某个地方建巢定居、传宗接代。雏鸟长大后,恰逢深秋,它们又相继飞到南方较暖地方过冬,至第二年春天又飞向这一地方繁殖,对该地方来讲,这种鸟称夏候鸟。冬候鸟,指冬季在某个地方过冬,第二年春天飞到北方繁殖,雏鸟长大后,恰逢深秋,又飞向原地方过冬,对该地方来讲,这种鸟称冬候鸟。

候鸟迁徙原因

- 1、鸟类的迁徙是一种本能。是鸟类对环境因素周期性变化的一种适应性行为。气候的季节性变化,是候鸟迁徙的主要原因。
- 2、迁徙给鸟类带来许多好处,如使鸟类始终生活在最适的气候里,并有丰富多样的食物来源,有利于维持它们的代谢,为养育后代创造最合适的条件。北方敌害较少,迁徙能使活动空间大为扩展,有利于繁殖和争夺占区的行为。有利于自动平衡,能使鸟类避免气候悬殊。提供了鸟类种群向新的分布区扩散以及不同个体间接触和交配的机会,在进化方面具有十分重要的意义。

候鸟有哪些品种

候鸟品种较多,常见的有燕子、大雁、杜鹃、丹顶鹤、雪雁、天鹅、中华秋沙鸭、黄鹂、鸿雁、游隼等,其中燕子的尾巴呈剪刀状,大雁的体型较大,杜鹃羽毛颜色黑白相间,丹顶鹤属于保护动物,其顶部有红色肉瘤。



各位圈友:

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入玩的心情感悟,以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先,图文并茂,除非你饲养的动植物图太美,把小编迷得一愣一愣的,那可以适当放宽要求,不然还是图文并茂吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣,或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱:shdx_2016@163.com